Ek A
Personel ve Yönetici Kabul Edilebilir Kullanım Sözleşmesi

Tüm personel bilgi sistemlerini kullanırken mesleki sorumluluklarının tam olarak farkında olmalarını sağlamak için bu davranış kurallarını imzalamaları istenir.

1. Amaçlar ve Genel Bilgiler
Bu BİT kullanıcı sözleşmesi, okuldaki tüm dijital teknolojilerin kullanımını kapsar, aynı zamanda veya okul saatleri dışında yapılan, okula atıfta bulunan veya personel üyeleri veya yöneticierin mesleki statüsünü itibarını zedeleyebilecek, okul dışı resmi sosyal medya platformunda veya uygulamasında yapılan yayınları da kapsar.
Okul, anlaşmanın sonunda listelenen mevcut okul politikalarıyla tutarlı olduklarından emin olmak için tüm kullanıcı sözleşmesi belgelerini düzenli olarak gözden geçirir ve günceller. 

1. Kullanıcı Gereksinimleri
Okul çalışanları, idareciler ve okul sistemlerini kullanan üçüncü taraf personel aşağıdaki gereksinimlere uymalıdır. Aksi durumlarda muhtemelen disiplin prosedürlerini gerektirebilir.

· Okulun BİT kaynaklarını ve sistemlerini yalnızca mesleki amaçlar için veya istihdamım doğrultusunda kabul edilen kullanımlar için kullanacağım.
· Parolalarımı kimseye açıklamayacağım.
· Başkasının şifresini bana ifşa ederlerse kullanmayacağım ve değiştirmelerini tavsiye edeceğim.
· Yetkisiz kişilerin e-postaya / internete / intranet'e / ağa / sosyal ağlara / mobil uygulamalara / veya okul veya başka bir yetkili veya işlem sistemi aracılığıyla erişim sahibi olduğum diğer sistemlere erişmesine izin vermeyeceğim.
· Tüm belgelerin, verilerin vb. okulun veri güvenliği protokollerine ve saklama politikasına uygun olarak yazdırılmasını, kaydedilmesini, erişilmesini ve silinmesini / imha edilmesini sağlayacağım.
· Mesleki sorumluluklarımı tehlikeye atabilecek herhangi bir çevrimiçi faaliyette bulunmayacağım.
· Öğrencilerle veya velilerle yalnızca onaylanmış iletişim yöntemlerini kullanacağım ve onlarla yalnızca profesyonel bir şekilde ve uygun okul işlerinde iletişim kuracağım.
· Aşırılık yanlısı örgütleri, mesajları veya bireyleri desteklemeyeceğim veya teşvik etmeyeceğim.
· Okul tarafından rahatsız edici veya aşırılıkçı nitelikte olduğu düşünülen materyallere göz atmayacağım, indirmeyeceğim veya göndermeyeceğim.
· Uygunsuz materyallere herhangi bir kazara erişimi veya bunların alınmasını veya filtreleme ihlali veya ekipman arızasını yöneticiye bildireceğim.
· İnternetten, ağı tehlikeye atabilecek veya lisanslanmamış herhangi bir yazılım veya kaynak indirmeyeceğim.
· Telif hakkını kontrol edeceğim ve yazarın iznini almadan telif hakkı ile korunan resimler, müzik ve videolar dahil hiçbir çalışmayı yayınlamayacağım veya dağıtmayacağım.
· Güncel antivirüs yazılımı olmayan bir ağa herhangi bir cihazı (USB flash sürücü dahil) bağlamayacağım.
· Okulda cep telefonu / cihaz kullanımına ilişkin okul politikasına uyacağım
· Yalnızca izinleri ile ve okulun izin yönergelerine uygun olarak personelin ve öğrencilerin resimlerini çekeceğim veya yayınlayacağım. 
· Sosyal ağ sitelerini / araçlarını güvenli bir şekilde kullanacağımı garanti edeceğim.

Veri koruma politikasının, okulun bilgi yönetim sistemi dahilinde tutulan personel veya öğrenci bilgileriyle ilgili olarak gördüğüm her türlü bilginin, kanunen gerekli görüldüğü durumlar HARİÇ, gizli ve güvende tutulmasını gerektirdiğini anlıyorum. Bu tür bilgileri ifşa etmenin yasal yaptırımları olduğunu kabul ediyorum.

Genel Veri Koruma Yönetmeliği hükümleri uyarınca, okulumun ve benim verilerin oluşturulması, kullanılması, depolanması ve silinmesi ile ilgili sorumluluklarımızı genişlettiğimi ve okulun veri politikasına uygun olmayan hiçbir öğrenci verisini saklamayacağımın farkındayım. 

Tüm okulu koruma yaklaşımını desteklemenin benim görevim olduğunun bilincindeyim, diğer personelin veya öğrencilerin uygunsuz olabileceğini düşündüğüm herhangi bir davranışını ilgili personele bildireceğim.

Öğretmenlik mesleğinin ve okulun itibarını sürdürme sorumluluğum olduğunu ve dijital davranışımın bunu etkileyebileceğini anlıyorum.
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Yukarıdaki tüm noktalara uymayı kabul ediyorum.
Kendimin ve başkalarının e-korumasından sorumlu olduğumu anlıyorum ve "güvenli ve sorumlu bir BIT kullanıcısı" olmayı taahhüt ediyorum.
Güncel kalmamı ve okulun en son çevrimiçi güvenlik / koruma politikalarını okuyup anlamamı sağlamanın benim sorumluluğum olduğunu kabul ediyorum.
Bu sözleşmeye uyulmamasının disiplin cezasına yol açabileceğini kabul ediyorum.
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