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Öğrenci ailelerine gönderilecek olan mektup

Değerli Veliler

Okulumuzda internete erişimimiz var. Bu, herkes için yeni fırsatlar açan ve etkili öğrenmeyi destekleyen güçlü bir araçtır. Karasu Namık Kemal İmam Hatip Ortaokulu olarak, gençlerin her zaman güvenli internet erişimine sahip olmaları gerektiğinin bilincindeyiz. Bununla birlikte, okul ve ebeveynlerin çocukları korumak ve internet kullanımının sorumlu ve güvenli olmasını sağlamak gibi bir sorumluluğu vardır.

Çocukların Facebook, Instagram, Snapchat gibi sosyal ağ sitelerini kullanmamalarını veya evde YouTube hesapları bulundurmamalarını şiddetle tavsiye ederiz. Bu uygulamalar 13 yaş sınırlaması taşır ve çocuklar için risk oluşturur. Sosyal ağların okulumuzda yeri yoktur ve bu nedenle okul personeline öğrenciler veya veliler tarafından çevrimiçi olarak ulaşılmamalıdır.

Çocuğunuz, öğretmeniyle birlikte sınıfta Ek-B Kabul Edilebilir Kullanım Sözleşmesini okudu. Hepsini tam olarak anladıktan sonra, çocuğunuz bunlara bağlı kalmayı kabul etmek için kendi adına imzaladı. Çalışmamızın bu önemli yönünde okula desteğinizi göstermek için lütfen bunları çocuğunuzla birlikte evde tekrar okuyun. 

Teşekkür ederiz.

